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2018 yilinda Avro'nun Tirk Lirasi karsisindaki degerinin

aylk olarak degisimi grafik ile gosterilecektir.

Bu giisterim icin en uygun grafik asagidakilerden
hangisidir?

A) Cizgi Grafigi
C) Daire Grafigi

B) Sutun Grafigi
D) Sekil Grafigi
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Cift rakamlarin her biri ayri ayri es kartlara yazilip hir

torbaya atiliyor.

Rastgele cekilen bir kartta yazabilecek sayilarin
tamami asagidakilerden hangisinde verilmistir?

A)2,4,6,8
C)2,4,6,8, 10

B)O,2, 4,68
D)0, 2 4,6,8, 10

Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisinin terim
sayisi 3'tir?

A)2x+1
C) 4x? - 3x + 5

B) —3x + dyz
D) 5xyz
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Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisi 2.(2x + 3)
ifadesine Hzdestir?
A) 4x +3
C)2x + 3

B) 4x + 6
D) 2x+6
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ifadesinin ¢arpanlara aynilmis hali asagidakilerden

hangisidir?

A) (4x - 9).(4x + 9)
C) (2x - 9).(2x + 9)

B) (4x — 3).(dx + 3)
D) (2x - 3).(2x + 3)
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denklemini saglayan x degeri kactir?
A) 2 B) 4 0+ D) 3
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Yukaridaki koordinat diizlemindeki A, B, C, D ile

isimlendirilmis bolgeler sirasiyla asagidakilerden
hangisinde verilmistir?

A)1-2-3-4
C)4-3-2-1

B)2-1-3-4
D)3-4-1-2
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Asagidaki hangisi (2,3) noktasindan gecen bir dog-
runun denklemidir?

A)2x+3y=0 B)3x+2y=9
C)2x+y=7 D)x+3y=10
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Yukandakid , d, ve d, dogrularinin egimleri sirasiyla
asafidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Sifir, Pozitif, Tamimsiz  B) Tamimsiz, Negatif, Sifir
C) Tanimsiz, Sifir, Negatif D) Sifir, Negatif, Tanimsiz
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ARRE

0.0

Yukandaki terazi modeline uygun matematiksel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 2x =4
C)2x< 4

B) 2x > 4
D)2x=4

BONUS

Cesitkenar bir licgen sekildeki gibi katlanip acildi-
ginda olusan katlama cizgisi hangi elemani gosterir?

A) Kenarortay B) Aciortay
C) Yikseklik D) Kosegen
BONUS
A
6 cm
B 10 cm C

Sekildeki ABC licgeninde |AB| =6 cmve |BC| =10

cm olduguna gire |AC| asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)3cm B) 4 cm C) 7cm D) 17 cm
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